
ПРОТОКОЛ №3 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих администрации Пригородного муниципального образования и
урегулированию конфликта интересов

01.09.2021                                                                           
13-00

Состав комиссии:
1. Шмачин Руслан Анатольевич - Заместитель  главы  Администрации  Пригородного

муниципального образования, председатель комиссии;
2. Агевнина Татьяна Евгеньевна - делопроизводитель  Администрации  Пригородного

муниципального образования, секретарь комиссии;
3. Визгалов Павел Павлович - Главный  специалист  Администрации  Пригородного

муниципального образования, член комиссии; 
4. Морозова Ольга 

Владимировна
-

 

Старший  инспектор  ВУС  (по  согласованию),  член
комиссии;
 

Открывает заседание секретарь комиссии Агевнина Т.Е. и  оглашает повестку дня:

О  рассмотрении  Представления  Петровской  межрайонной  прокуратуры  о  нарушении
законодательства о противодействии коррупции при предоставлении справок о доходах, расходах
об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  за  2020год  не  в  полном  объеме
муниципальным  служащим  Администрации  Пригородного  муниципального  образования
Петровского муниципального района Саратовской области.

СЛУШАЛИ по первому вопросу:
-  Агевнину  Т.Е. секретаря  комиссии,  которая  зачитала  Представление  Петровской

межрайонной  прокуратуры  от  28.06.2020  г.  №  27-2021/Прдп324-21-20630046,  в  котором  при
проведении проверки установлено, что муниципальным служащим Администрации Пригородного
муниципального образования Шмачиным Р.А. при предоставлении справок о доходах, расходах об
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год в разделе 4 справки о доходах,
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги — не указан
счет открытый 22.12.2020 г. в ПАО «Сбербанк России»

СЛУШАЛИ:
-  Шмачина  Р.А.,  заместителя  главы  Администрации  Пригородного  муниципального

образования, который пояснил, что при ежегодном предоставлении справки о доходах, расходах об
имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  никаких  замечаний  в  отношении
неуказанного  счета,  открытого   в  ПАО  «Сбербанк  России»  при  заказе  дебетовой  карты  по
состоянию на 31.12.2020 г не поступало. Умысла в сокрытии информации об имеющихся счетах
открытых  в  ПАО  «Сбербанк  России» не  было.  Было  дано  письменное  объяснение  по  факту
нарушения законодательства.

РЕШИЛИ:
1. Информацию Агевниной Т.Е. принять к сведению. 
2. Учитывая, что ранее муниципальным служащим не допускались нарушения требований

законодательства о противодействии коррупции при предоставлении справок о доходах, расходах
об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера,  что  в  рассматриваемых  случаях  не
содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая могла бы
привести к конфликту интересов.

   Привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности.
1. Муниципальным служащим рекомендовать соблюдать законодательство.

Заместитель главы Администрации 
Пригородного муниципального образования,
председатель комиссии 

 

Шмачин Р.А. 


